

28 октября 2010 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 17)

**О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВОГО ЯПОНО-КЫРГЫЗСКОГО СИМПОЗИУМА
ПО РАЗВИТИЮ ЭКОНОМИКИ И ПООЩРЕНИЮ ПРИТОКА
ИНВЕСТИЦИЙ В КЫРГЫЗСТАН**

Сегодня, 28 октября 2010 года, в Резиденции Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике **г-на Син МАРУО** состоялся Первый Японо-Кыргызский Симпозиум по развитию экономики и поощрению притока инвестиций в Кыргызстан с участием представителей крупных японских компаний, имеющих филиалы в Казахстане, Главы Секретариата Совета по развитию бизнеса и инвестициям при Правительстве **г-на Талайбека КОЙЧУМАНОВА**, который оказал содействие в проведении данного мероприятия, Заместителя Министра экономического регулирования Кыргызской Республики **г-на Султана АХМАТОВА**, представителей Администрации Президента, Министерства иностранных дел, глав крупных ведущих частных компаний, бизнес - ассоциаций Кыргызстана и др. С Японской стороны также приняли участие сотрудники Японского Агентства международного сотрудничества (JICA) во главе с Постоянным Представителем **г-ном Хидэаки МАРУЯМА**, Директор Кыргызско-японского Центра человеческого развития **г-н Тадао ИГУЧИ**. Целью проведения Симпозиума стало содействие развитию торговых отношений между Японией и Кыргызстаном, привлечение инвестиций в Кыргызстан. Участники от обеих сторон высказали свое видение проблем по вопросу развития экономики и привлечения инвестиций в Кыргызстан, предложили свои пути их решения. Симпозиум дал возможность кыргызским компаниям проинформировать своих потенциальных японских партнеров о своей деятельности, и ожидается, что проведение данного мероприятия способствует дальнейшему оживлению связей между представителями бизнес сферы обеих стран и воплотится в конкретные совместные проекты.

За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел: (0312) 30-00-50/051.

Контактное лицо – Анара.